Doelen Blok 3 WIG5 groep 7

OPTELLEN EN AFTREKKEN

BREUKEN
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» B Je leert cijferend optellen en aftrekken met benoemde en [ biok 3 | m
onbenoemde kommagetallen. ;
» @ Je leert cijferend of kolomsgewijs optellen en aftrekken met > B Je leert breuken omzetten in kommagetallen en omgekeerd, met
benoemde kommagetallen. en zonder een rekenmachine.
» [@ Je leert eenvoudige breuken omzetten in kommagetallen en
1234 kg - 0728 kg = 0,506 kg B 1,.23kg - 0.728 kg = 0506 kg omgekeerd, met en zonder een rekenmachine.
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ORIENTATIE GETALLEN
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» Je leert betekenis geven aan getallen tot in de miljarden.
» Je leert getallen tot in de miljarden in cijfers schrijven.

MID HM ™M M HD T ©O HAlET E  1miljord
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== AT 2= —= = 250 miljoen
2 5 0 0 0 0 0 0 0
1 8 0 0 0 0 0
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» Je leert betekenis geven aan hele grote getallen tot in de miljarden.

» Je leert getallen tot in de miljarden op volgorde zetten.

» Je leert getallen tot in de miljarden aflezen en schattend plaatsen op
een getallenlijn.

2 miljoen 3 miljoen

1.999.900 2.850.000 3.400.000
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*» B Je leert hoe je met een schaallijntje of met 1: xx een lengte op
schaal omrekent naar een lengte in het echt.

» [@ Je leert hoe je met een schaallijntje een lengte op schaal omrekent
naar een lengte in het echt.

Dit schaallijntje betekent: in het echt 100 centimeter lang.
Op de foto is het lijntje 1 centimeter dus:
Sem _opdefotolm | 1 | 5
inhetecht(am) | 100 | 500
Y — De boorn is in het echt 500 centimeter lang.
100 cm Datis 5 meter.

BDe schaal s 1 100. Je zegt de schaal is ! staat © 100,

Dat betekent: 1 centimeter is in het acht 100 centimeter = 1 meter

/
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» Je leert hoe je de schaal berekent.

» B Je leert hoe je met een schaallijntje of met 1: xx een lengte in het
echt omrekent naar een lengte op schaal.

» [ Je leert hoe je met een schaallijntje een lengte in het echt omrekent
naar een lengte op schaal.

De viaggenstok is op de foto 4,5 centimeter lang,
De viaggenstok is in het echt ¥ meter lang.

op de foto fem) 45 1
- imhetechtiem) | 500 | 200

1 em in de tekening is in het echt dus 200 cm.

BDe schaal is 1 : 200. Je zegt de schaal =: 1 staat tot 200.
Dat betekent: 1 om in de tekening is in het echt 200 cm = 2m_

GCOOG




